

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Издана основана в 1918 г.
№ 78 (6720)

Воскресенье, 29 июня 1969 года

Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПЛЕНУМЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

26 июня 1969 года состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «Об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий».

В прениях по докладу выступили тт. П. Е. Шелест — первый секретарь ЦК Компартии Удмуртии, В. В. Гришин — первый секретарь Московского горкома КПСС, Д. А. Кунаев — первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, П. Н. Федосеев — директор Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, Г. И. Чиряев — первый секретарь Якутского обкома КПСС, Л. А. Кулидин — первый секретарь правления Союза кинематографистов СССР, А. А. Епишев — начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота, В. С. Толстиков — первый секретарь Ленинградского обкома КПСС.

Пленум ЦК единодушно принял постановление по докладу тов. Л. И. Брежнева «Об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий».

Пленум ЦК единодушно принял постановление по докладу тов. Л. И. Брежнева «Об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий».

*Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС,
принятое 26 июня 1969 года*

Об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий

Заслушав и обсудив доклад Генерального секретаря ЦК КПСС т. Брежнева Л. И. «Об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий», Пленум ЦК КПСС целиком и полностью поддерживает политическую линию и практическую деятельность Политбюро ЦК КПСС, направленную на укрепление сплоченности мирового коммунистического движения, работу делегаций КПСС на международном Совещании коммунистических и рабочих партий, состоявшемся в Москве с 5 по 17 июня 1969 г.

Пленум ЦК КПСС считает, что международное Совещание коммунистических и рабочих партий, состоявшееся в Москве с 5 по 17 июня 1969 г., оказалось большим успехом коммунистического, рабочего и всего освободительного движения. Совещание окажет большое влияние на дальнейшее развертывание борьбы против империализма, за национальное и социальное освобождение народов, за мир, демократию и социализм.

В документах Совещания, в выступлениях его участников обобщен огромный опыт коммунистического движения, дан глубокий анализ современного мирового развития, содержится важный вклад в марксистско-ленинскую теорию.

Важнейшее значение имеет принятый Совещанием Документ «Задачи борьбы против империализма на современном этапе и единство действий коммунистических и рабочих партий, всех антиимпериалистических сил». В Документе подчеркивается тот непреложный факт, что главная линия мирового развития по-прежнему определяется силами революции и социализма, мира и национально-освободительного движения. В нем указаны пути подъема всей борьбы против империализма на новый, более высокий уровень, путем практи-

ческой организации единства действий широких народных масс во всем мире.

В Документе неразрывно сочетается марксистско-ленинский анализ мирового развития, существа и возможных последствий агрессивной политики империализма с конкретной платформой антиимпериалистических единиц действий. Это позволяет сделать более целенаправленной борьбу за сплочение трех основных революционных сил современности — мировой системы социализма, международного рабочего класса, национально-освободительного движения.

Совещание вновь подтвердило, что оплотом всемирного антиимпериалистического, революционного движения является социалистическая система. От дальнейших достижений социалистической системы и ее сплоченности, использования правящими партиями всех возможностей, заложенных в новом общественном строе, в решающей степени зависит успешное противоборство нового мира со старым. Отсюда следует, что забота об укреплении мировой системы социализма — это одновременно забота о развитии мирового революционного процесса, о действенной борьбе против империализма.

Совещание подтвердило, что главным направлением в деле сплочения социалистической системы является неуклонное осуществление принципов социалистического интернационализма, правильное сочетание национальных и интернациональных задач социалистических государств, развитие братской

С ПРАЗДНИКОМ, МОЛОДЕЖЬ!

СЕГОДНЯ наша страна отмечает День советской молодежи. Юноши и девушки в этот день демонстрируют свои достижения в труде, учебе, общественной жизни.

Нынче у этого праздника особый настрой. Он проходит в обстановке подготовки к великому юбилею со дня рождения В. И. Ленина, чье имя носят авангард молодежи — комсомол.

И сегодня юноши и девушки будут разговаривать о проделанной работе. А славных дел на счету молодежи немало.

Молодые опочечане вместе со всей молодежью страны включились в соревнование за досрочное завершение пятилетки. С огнемоком трудится молодежь цеха № 2 Красногородской швейной фабрики, филиала объединения «Север», филиала цеха завода «Техприбор», колхозов «Урожай», «Путь к коммунизму» и некоторых других организаций. Об этом частично рассказывается в сегодняшнем номере нашей газеты. Именно частично, так как в коротких корреспонденциях невозможно рассказать о разнообразных делах молодежи района. Юноши и девушки настойчиво борются за увеличение производства

промышленной и сельскохозяйственной продукции, добиваются улучшения ее качества. За счет молодежи растут ряды ударников коммунистического труда.

Парни и девчата умеют не только хорошо работать, но и организовать свой досуг. Вечера отдыха, встречи с ветеранами труда, войн, занятия спортом стали для них обычным явлением.

Сегодня издается флаг районного фестиваля. Его девиз: «Этих дней не смолкнет слава». Он будет посвящен 25-летию со дня освобождения района от немецко-фашистских захватчиков. Программа его включает и спортивные соревнования.

Районный фестиваль — не просто день отдыха. Его смысл гораздо шире. Этот праздник у нас принято проводить под знаком дальнейшего улучшения всей работы комсомольских организаций.

Мобилизовать молодежь на новые свершения во имя Родины, направить ее силы на создание материально-технической базы коммунизма — первый долг комсомольских организаций.

С праздником, юные опочечане!

идей ленинизма, на усиление идеологической работы коммунистов в массах.

Пленум ЦК КПСС отмечает важность и актуальность других документов Совещания. Принятый им Призыв «Независимость, свободу и мир Вьетнаму!» показывает всему миру боевую пролетарскую солидарность коммунистов, их решимость и вперед осуществлять совместные действия в поддержку вьетнамского народа.

«Воззвание в защиту мира» продолжает боевую антиимperialистическую традицию коммунистического движения. В этом документе дана общая позиция международного коммунистического движения по одному из кардинальных вопросов современности, позиция, направленная на то, чтобы объединить самые широкие демократические и миролюбивые силы на борьбу за предотвращение мировой термоядерной войны.

Пленум с большим удовлетворением отмечает, что как в документах Совещания, так и в выступлениях его участников нашла широкую поддержку политика КПСС, Советского государства, направленная на укрепление позиций социализма, всемирную поддержку народов, борющихся против империализма, за свое социальное и национальное освобождение, на обеспечение мира и безопасности народов и предотвращение термоядерной войны, на утверждение принципов мирного сосуществования государств с различным социальным строем.

(Окончание на 3-й стр.)

Сегодня — День
советской
молодежи

ПУСТЬ НАШИ РУКИ МОЛОДЫЕ РУКАМИ ЗОЛОТЫМИ НАЗОВУТ



БЫТЬ ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

Молодежи многое дано. И за заботу, постоянное внимание, помощь и поддержку она горячо благодарит советский народ, делами своими подтверждает эту благодарность.

Передовая молодежь вступает в комсомол, чтобы быть на передовых рубежах строительства новой жизни. Только в этом году районная комсомольская организация пополнилась на 250 человек. Она насчитывает сейчас более 3000 юношей и девушек. На восемь человек увеличился ряды комсомольской организации колхоза имени Любимова, на семь человек — колхоза «Большевик».

Комсомол — это партии доблестный сын, ее преемник и продолжатель добрых дел. С начала года двадцати одному члену ВЛКСМ даны рекомендации для вступления в Коммунистическую партию. Например, партийная организация колхоза имени Мичу-

Во всех углах нашей страны отмечается праздник юности — День советской молодежи. Миллионы юношей и девушек демонстрируют свои успехи в труде, учебе, общественной жизни. Пример показывает наш славный комсомол. Встав на трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, комсомольцы взяли шефство над сооружением 100 важнейших народнохозяйственных объектов. Организации ВЛКСМ Москвы и Ленинграда обратились с призывом выполнить пятилетку к 29 октября 1970 года.

Молодежь Советского Союза, верная интернациональному долгу, поддерживает отношения дружбы и сотрудничества с 1300 международными национальными организациями более чем 120 стран мира.

Рис. художника С. Гринько.
Фотохроника ТАСС.

Хорошее настроение

КОМСОМОЛЬЦЕВ у нас сорок два. В основном это девушки, пришедшие из разных предприятий и организаций города. Многие прошли производственное обучение на ленинградском заводе. Все имеют среднее образование, некоторые являются заочниками высших и средних учебных заведений.

Нашей молодежи присуща энергия, инициатива, подкрепляемая производственными знаниями, опытом старших товарищес. Там, где работает молодежь, виден кипучий задор, целеустремленность, настойчивость в достижении цели.

По традиции самый лучший подарок к празднику молодежи — трудовой успех. Его подготовили и наши комсомольцы. Все они хорошие производственники, среди них нет отстающих. Отменно трудятся токари-револьверщики Валя Васильева, Раиа Пухлова, Виктор Иванов, фрезеровщица Раиа Яхонина. Их производственный показатель — ежедневное перевыполнение норм выработки, выпуск продукции высокого качества.

Каждый комсомолец готовит достойную встречу 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Прежде чем принять повышенные обязательства, каждый определил свои возможности, подсчитал, что он может сделать по досрочному выполнению пятилетнего задания.

Есть обязательства и в комитете комсомола. В них сказано, что каждый комсомолец обязался досрочно выполнить пятилетку, работать без брака, внести посильный вклад в стро-

ительство музея имени А. Матросова в Великих Луках. И каждый верен своему слову, выполняет взятое.

Комсомольцы активно участвуют в областном ударном субботнике. Заработанные деньги в колхозе «Красный пахарь» пошли в фонд строительства музея имени А. Матросова.

Мы часто собираемся вместе, обсуждаем свои комсомольские дела. На последнем собрании говорили о том, как каждый выполняет социалистические обязательства, требования Устава, как будем организовывать отдых.

За каждый участок работы есть ответственные. При комитете созданы и работают секторы: производственной, спортивной, культурно-массовой работы.

Безде и во всем быть впереди — такой девиз комсомольцев и молодежи. И они ему следуют. Комсомольцы оборудовали спортивную площадку, организуют походы и экскурсии, участвуют в художественной самодеятельности, спортивных соревнованиях. Например, Саша Бойко — участник областных соревнований по легкой атлетике — вошел в сборную области, Раиа Яхонина и Валя Степанова — постоянные участницы художественной самодеятельности.

Комсомольцы ежемесячно выпускают стенную газету «Резец». Неплохой выходит «проект», редактирует который Владимир Михайлов. У нас вошла в жизнь хорошая традиция — поздравление с днем рождения наших рабочих.

Мы активно включились в подготовку к ленинскому юбилею. Первый этап его — трудовой — успешно осуществляется. Сейчас мы приступили к изучению ленинского наследия. В июле совершим экскурсию по ленинским местам.

Ориентируясь на два выходных, мы продумали план культурно-массовых мероприятий. Создали свою художественную самодеятельность, в которой участвует большинство молодежи. К праздникам показываем свои концерты не только у себя, но и выезжаем в колхозы.

Многое в работе нам подсказывают и помогают старшие товарищи — секретарь партийной организации А. Г. Иванов, начальник цеха. Они создают хорошее настроение у нашей молодежи.

Есть истина, о которой нельзя забывать: производительность труда в определенной степени зависит и от настроения людей. А оно у нас всегда хорошее.

Л. Зуева,
секретарь комитета
комсомола филиала цеха
завода «Техприбор».

ОБГОНЯЯ ВРЕМЯ

Все комсомольцы и молодые рабочие нашей организации готовят достойную встречу юбилею В. И. Ленина, работают с опережением графика. Например, Надежда Кириллова выполняет задание августа, Галия Захарова трудится в счет сен-

тия, Ольга Бровова — ноября. Каждая из них перевыполняет нормы выработки на 20—30 процентов.

М. ИВАНОВА,
секретарь комсомольской
организации филиала
объединения «Север».

жай», Геннадий Свободин из колхоза «Заветы Ленина», Илья Лазарев из совхоза «Славский», Алексей Семенов из колхоза «Красное Заречье», Светлана Шабышева и Алексей Малышев из колхоза «Красный Октябрь» и многие другие.

Комсомольцы и молодежь вели много восхитительных походов по метрополии, благоустройства города, населенных пунктов, хуторов и совхозов, по оказанию помощи на весеннем севе. Засеянные деньги перечислены постройку музея комсомольской славы имени Александра Матросова в городе Великие Луки, также в фонд помощи борющимся вьетнаму.

Всего, что сделано руками молодых, не перечесть. Но и это делает наш край еще более привлекательным. Пленум ЦК КПСС на

А. Савельев
секретарь райкома
комсомола

Честь смолоду

В НАШЕЙ комсомольской организации девятнадцать человек. Вроде бы не так уж и много. Но добрых трудовых дел на счету колхозной молодежи немало. Хочется сегодня рассказать о некоторых парнях и девчатах, чьи руки хорошо помогают труженикам колхоза умножать артельное богатство.

Вот Олег Матвеев. Сравнительно недавно вернулся он в родные места из рядов Советской Армии, стал механизатором, но его уже успели узнать не только в своем колхозе. Недаром в песне поется, что «солдат — всегда солдат». Служил Олег отлично, а теперь ничуть не хуже трудится на полях. Его «Беларусь» никогда не простаивает.

Какую бы работу ни выполнял Олег, все делает с огоньком, с комсомольским задором. Об этом говорит такая, например, цифра: 491 гектар мягкой пшеницы выработал он за пять месяцев на своем тракторе. Во время весеннего сева Матвеев трижды завоевывал первенство в соревновании механизаторов артели.

Или взять Виктора Константинова. Он тоже недавний солдат. Работает механизатором. Доброй славой пользуется он в колхозе. Вдвоем с Петром Кузьминым они выработали на «Т-74» 281 гектар мягкой пшеницы. Дважды за весенний сезон они завоевывали первенство в соревновании.

Отлично работают комсомольцы шоферы Александр

Петров и Николай Ивановы, трактористы Олег Григорьев и Иван Матвеев, полевод Александр Иванов.

Хорошо трудятся не только парни, но и девчата.

В районе всем известна имя молодой доярки Заводской фермы Галины Васильевой. Так уж давно работает она в животноводстве, а ее успехи в работе можно позавидовать.

В прошлом году от каждой из двадцати коров она получила по 2491 килограмма молока. Нынешний год Галина тоже хорошо, на данный момент пять месяцев от каждой коровы по 1003 килограмма молока.

Вместе с ней на ферме работает Валентина Лукшина. Четыре года назад после окончания школы избрала она профессию доярки. За это время девочка стала мастером высоких нарядов. В прошлом году она доила по 2569 килограмм молока от коровы, а на этот раз пять месяцев — 1083 килограмма.

Недавно пришла на ферму Барсаново Антонина Алексеева. Она — телятница. Антонина тоже зарекомендовала себя старательной работницей. На ее попечении находятся телята на откорме. Девушка добивается неплохих результатов.

Словом, молодежь ведет себя отлично, по-комсомольски. Сегодня, в праздник юности, хочется от всей души пожелать нашим парням и девчата успехов в труде.

В. Алексеев
секретарь комсомольской
организации колхоза
«Путь к коммунизму»

За небольшую сумму они меняют грузчики вагонов, сажают в тамбурах кранов, транспортируют грузы, упаковывают грузы, небольшие блоки. Их труд на наших

НА

НАШИ
район
да. Строит
лось в 19

В послес
мышленнос
ботки льна
воены и
мягко-тре
приготовите
сушильные
ли широкое
устройства
транспорти
трепания, к

Механизи
трудоемкие
пример, го
мальных ма
нейерным,
питатели ку
торые позво
сушильку
тельную маш

Большую
зации ручны
зидии обору
зводские ра
предприятия
тво изобрета
лизаторов, в
ое главный
артамонов.

За небольш
нен они ме
группу кип
машин, семя

в тамбурах
транспорт
способы
ногрузки небо
и блоков.

труд наших

Об итогах международного Совещания коммунистических и рабочих партий

(окончание. Начало на 1-й стр.).

Совещание подтвердило правильность линии марксистско-ленинских партий на преодоление возникших разногласий, укрепление единства коммунистического движения. Путь к этому — совместные действия против империализма, всемерное расширение связей и контактов между братскими партиями, обновление теоретической работы партий, защита и творческое развитие марксистско-ленинской теории.

Пленум ЦК КПСС придает большое значение выводу Совещания о том, что последовательная борьба за чистоту марксизма-ленинизма, против ревизионизма, догматизма, национализма является необходимым условием укрепления рядов компартий, интернационального сплочения коммунистов, повышения их авангардной роли во всем революционном движении.

ЦК КПСС отмечает, что развернувшийся на Совещании обмен мнениями убедительно показал, что внешнеполитический курс нынешнего руководства ЦК, его раскольническая политика встречают решительный отпор со стороны подавляющего большинства братских партий.

Пленум единодушно поддерживает позицию, выраженную в выступлении делегации КПСС на Совещании. КПСС будет вести непримиримую борьбу против антиленинских идейных установок нынешних руководителей Китая, против их раскольнической политики ве-

лиодержавного внешнеполитического курса. Она сделает все, чтобы защитить от любых посягательств интересы советского народа, стоящего коммунизм. Вместе с тем КПСС исходит из того, что коренные интересы советского и китайского народов совпадают. КПСС и впредь будет стремиться сохранять и поддерживать дружеские чувства, которые есть в советском народе по отношению к китайскому народу и которые, несомненно, есть и в китайском народе по отношению к Советскому Союзу и другим социалистическим странам.

Пленум отмечает, что коммунисты и трудающиеся Советского Союза выражают интернациональную солидарность с мировым коммунистическим движением и полностью поддерживают политику нашей партии.

Международное Совещание коммунистических и рабочих партий еще раз продемонстрировало, что коммунистическое движение, несмотря на некоторые трудности в своем развитии, является боевым авангардом всех антиимпериалистических сил, самой могучей политической силой современности.

Пленум ЦК КПСС постановляет:

1. Одобрить принятые Совещанием документы: «Задачи борьбы против империализма на современном этапе и единство действий коммунистических и рабочих партий, всех антиимпериалистических сил»; Обращение «О 100-летии со дня рождения В. И. Ленина»; Призыв «Независимость, свободу и

мир Вьетнаму!», «Воззвание в защиту мира».

2. Опираясь на итоги Совещания, продолжать последовательную линию КПСС на сплочение международного коммунистического движения на принципиальной основе марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма, всемерно развивать связи с коммунистическими партиями по всем линиям, вести борьбу против буржуазной идеологии, за чистоту марксистско-ленинского учения, против правого и «левого» ревизионизма и национализма.

3. Пленум ЦК КПСС одобряет внешнеполитическую линию КПСС и Советского правительства. Внешняя политика СССР играет и впредь будет играть важнейшую роль в общей борьбе антиимпериалистических сил, в укреплении моцки и сплоченности содружества социалистических стран, служить действенным инструментом срыва агрессивных планов империализма, сохранения мира и утверждения принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем, поддержки освободительной борьбы народов.

4. Учитывая, что экономические успехи, научно-технические достижения и укрепление обороноспособности имеют исключительно важное значение для строительства коммунизма в СССР, для антиимпериалистической борьбы и развития революционного процесса, Пленум ЦК КПСС обращает особое внимание на необходимость обеспечения выполнения планов и заданий пятилетки, на завоевание новых высот в области науки, культуры и искусства. Усилия коллективов предприятий, строек, совхозов, колхозов должны быть сосредоточены на повышении эффективности производства, ускорении научно-технического прогресса, росте производительности труда, быстрейшем вводе и лучшем использовании производственных мощностей, максимальном вовлечении в производство имеющихся резервов.

5. Важнейшей задачей является усиление идеологической работы в связи с итогами международного Совещания. Партийным организациям необходимо развернуть активную работу по пропаганде итогов Совещания и принятых им документов, широко используя для этого печать, радио, телевидение, лекции и другие формы.

6. Пленум ЦК подтверждает неизменность линии КПСС на воспитание нашего народа в духе советского патриотизма, в духе дружбы, братства и интернациональной солидарности с народами социалистических стран, со всеми народами, борющимися за свое социальное и национальное освобождение, за демократию, мир и социализм. Чувство гордости за свою партию и страну, готовность отдать все силы для их процветания, глубокое понимание интернационального значения строительства коммунизма в СССР — эти черты сознательного советского гражданина в

современных условиях являются особенно важными.

7. Одним из важных выводов, который вытекает из итогов Совещания, является всемерное развитие научной работы по углубленному теоретическому обобщению проблем современности, общих закономерностей и особенностей мирового революционного движения, разработке важнейших теоретических проблем строительства социализма и коммунизма, борьбы мирового коммунистического и рабочего движения против империализма. С этой целью важно шире практиковать проведение международных теоретических конференций и семинаров.

8. Итоги международного Совещания коммунистических и рабочих партий обсудить на собраниях актива республиканских, краевых, областных, окружных, городских, районных партийных организаций и на собраниях первичных партийных организаций. Организовать глубокое изучение материалов Совещания.

* * *

Учитывая огромное значение успехов Советского Союза в строительстве нового общества, ЦК КПСС призывает все партийные организации, всех коммунистов, весь советский народ еще самоотверженнее бороться за осуществление великих планов коммунистического строительства, за достойную встречу 100-летия со дня рождения основателя нашей партии и Советского государства В. И. Ленина.

НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

НЛШ завод — одно из старейших предприятий города. Строительство его началось в 1930 году и закончилось в 1933 году.

В последние годы в промышленности первичной обработки льна разработаны, освоены и применяются новые цепно-трепалевые и куделеприготвительные агрегаты, линии установки. Получено широкое распространение промышленного пневматическому макулированию отходов льна, костры.

Механизированы некоторые приемки работы. Так, например, горшковое питание машин заменено конвейерным, внедрены кульковые и куделеприготвительные машины, которые позволяли сократить время и куделеприготвительную машину.

Большую работу по механизации ручных работ, модернизации оборудования проводят такие рационализаторы. На предприятиях работает общество изобретателей и рационализаторов, возглавляемое котомским механиком А. Н. Симонов.

На небольшой отрезок времени они механизировали полуницу из волокна на автомашине, семян, подачу сырья из кубика к сушкикам, пневматический транспорт сырья, сделали приспособление к трактору для небольших механизмов блоков. Все это мысли и замыслы рационализаторов,

на предприятии внедрено большое количество различных приспособлений, предложенных рационализаторами. Это и переворот деревянного подбильного бруса, бильной пластины на текстильные и многое другое. Они позволили улучшить качество волокна, увеличить производительность оборудования.

В 1966—1968 гг. в рационализации участвовало тридцать один человек. Ими подано 28 предложений, из которых 22 внедрены в производство. Экономия средств составила более 4.000 рублей.

В прошлом году у нас внедрено в производство десять предложений с экономией 2.466 рублей. Средняя ценность каждого внедренного предложения составила 352 рубля. Получена экономия на каждый затраченный рубль 3 рубля 50 копеек.

В 1968 году коллектив наших рационализаторов участвовал в конкурсе-смотре по рационализации и занял первое место по Псковскому льнотресту.

В текущем году еще шире развернулось соревнование за досрочное завершение юбилейных обязательств. Свой вклад в их выполнение вносят наши новаторы производства. Только в первом квартале ими внедрено четыре предложения. Денежные сбережения от этого составили 672 рубля. Экономия

на каждый затраченный рубль составила более четырех рублей.

Наши рационализаторы С. С. Васильев, И. И. Евдокимов, Т. П. Петров, В. П. Дмитриев и многие другие достойны похвалы.

Изобретательство и рационализация — это экономически целесообразный вид производственной деятельности, а инициатива рационализаторов и изобретателей рассматривается как проявление патриотизма, заслуживающее признания и поддержки.

Отметая пятидесятилетие со дня издания первого декрета в области изобретательства, подписанныго В. И. Лениным, наши новаторы с честью выполнят принятые обязательства и славную дату — юбилей вождя — встретят новыми творческими победами.

Л. Петрова,
главный инженер
льнозавода.

ВТОРАЯ СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

27 июня в Пскове проходила вторая сессия областного Совета депутатов трудящихся двенадцатого созыва.

На обсуждение депутатов выносятся два вопроса: «Отчеты о работе треста № 58 «Псковсельстрой» и совета «Облмежколхозстрой» и «О мероприятиях по выполнению наказов избирателей».

Сессия заслушала отчеты главного инженера треста № 58 «Псковсельстрой» А. В. ВАРФОЛОМЕЕВА и председателя совета «Облмежколхозстрой» В. Н. ПУШКАРЕВА. С содокладом по обсуждаемому вопросу выступил председатель постоянной комиссии областного Совета по промышленности и строительству Е. С. ЧУРГЕЛЬ. Доклад по второму вопросу повестки дня сделал председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся Б. А. ОСИПЧИК. В прениях выступило 13 человек.

В работе сессии приняли участие представитель Президиума Верховного Совета РСФСР К. П. СЛИЗКОВ, представитель Совета Министров РСФСР О. Ю. СМИРНОВ, начальник главного управления «Севзапсельстрой» В. И. ВАРАКСИН и заместитель председателя «Росколхозстройобъединения» Н. А. ХЕЛМИЦКИЙ.

Приняты в ряды партии

(школа-интернат), И. П. Павлов (колхоз «Сила»), О. Г. Федоров (совхоз «Салют»).

Кандидатами в члены партии стали: Г. В. Горностаева (ГПТУ № 6), И. Н. Иванов (колхоз «Сила»), А. В. Иванов, В. М. Цех (объединение «Сельхозтехника»), Л. И. Козлова

Медлить нельзя

В нашем районе более 800 гектаров полевов многолетних трав выделены для семенных целей. Главная задача агрономов и руководителей хозяйств заключается в правильной организации ухода за семенниками. Во многих колхозах и совхозах этой важной работе уделяется большое внимание.

Так, в колхозе «XXI партсъезд» все семенники на площах 47 гектаров подкошены

в начале июня, что способствует повышению урожая семян за счет образования дополнительных генеративных побегов, а также снижает повреждение растений клеверным семядолем и долгоносиком.

В настящее время в колхозе готовятся к опрыскиванию семенников полихлорприном.

Первое опыливание семенников многолетних трав проведено в колхозах «Авантаж», «Сила», «Большевик». Здесь не обработано гербицидами и даже не опылено ни одного гектара.

Однако так дело организовано не везде. Непонятно, на что рассчитывают в колхозах «Авантаж», «Сила», «Большевик». Здесь не обработано гербицидами и даже не опылено ни одного гектара. Необходимо как можно скорее завершить обработку семенников против вредителей. Если не сделать этого, значит нечего рассчитывать на высокий урожай семян многолетних трав.

Г. Иванова,
агроном по защите
растений.

